

中国女排3:0击败加拿大队

## 豪取世界女排联赛五连胜

6月13日晚,世界女排联赛中国香港站的比赛拉开大幕。在本站的首场交锋中,中国女排对阵加拿大女排,最终3:0战胜对手。

此前在日本名古屋举行的首站比赛中,中国女排连克巴西、德国、荷兰、日本,取得四战全胜的出色战绩。

来到第二站中国香港站,球队的4个对手分别是加拿大、保加利亚、波兰、意大利。

首个对手加拿大队实力不算强劲,目前世界排名第14位。不过,在此前的首个分站赛中,加拿大女排虽然2:3不敌波兰、0:3不敌泰国,但也3:0击败了韩国,3:2战胜了塞尔维亚,展现出了不错的状态。

此次中国女排来到香港主场作战,得到了当地球迷的热情支持。球队抵达机场时,就有许多粉丝前往迎接。比赛开打前,球队还在香港体育馆举行了一场训练公开课,吸引了约3000名球迷到场观看。这是世界女排联赛时隔4年再来中国香港,队长袁心玥也对球迷的热情表达了感谢。

“每一次来香港氛围都非常好,因为这是我们的主场,观众为我们加油的热情,在比赛场上都能感受到,这是我们非常喜欢的一种氛围,也很喜欢在这里比赛。感谢香港球迷一直以来的支持。”

来到第二站分站赛,中国女排的14人名单相比第一站没有改变。对阵加拿大

队,球队排出的首发阵容依然和此前相同,李盈莹、王云蕗、袁心玥、王媛媛、龚翔宇、刁琳宇、王梦洁。

首局比赛,加拿大队在开局后进攻端表现不错,但实力占优的中国队很快就拉开了比分。中局阶段,中国女排依靠出色的发球将分差扩大到两位数,迅速以25:14先下一城。

第二局,加拿大队比分咬得很紧,中国女排未能像第一局那样快速拉开差距。但随着比赛深入,中国队针对性的拦防布置起到了效果。随着王云蕗的一记直线扣球得分,中国队以25:18再赢一局。

第三局比赛,双方比分非常焦灼,加拿

大女排开局取得领先,但随后中国女排依靠强攻17:16反超。

但此后加拿大队再次取得领先,蔡斌指导也及时喊出暂停,让队伍调整状态——但龚翔宇在接下来的防守中踩到队友的脚,不幸崴伤,只能被换下场……

在加拿大队24:22领先后,中国女排连救两个局点,双方24:24战平。此后两队继续你来我往,最终中国女排以29:27击败对手。

由此,中国女排继续胜利脚步,取得了世界女排联赛开赛以来的5连胜。根据赛程安排,接下来中国女排将在6月16日晚8点半对阵保加利亚女排。 据澎湃新闻

对巴萨有很深感情  
梅西不参加世界杯

6月13日,梅西在接受采访时表示,自己原则上不会参加下一次世界杯了。

梅西说:“我的职业生涯已经到达这个时候了,个人奖项对我来说没那么重要了。最重要的还是世界杯,在我眼中集体荣誉远在个人荣誉之上,第八个金球奖能来更好,不能来也无所谓。”

而提到巴萨时,梅西表示:“现在虽然没在巴塞罗那了,但当地球迷们仍在呼唤我,这听起来确实是一件奇怪的事。我和我的孩子们在那里生活了很多年,我也仍对那里有着很深的感情。”

梅西说,夺得世界杯没有改变他不会当教练的想法,“但未来我不知道自己会不会改变想法,未来会发生什么我也不知道。” 据上游新闻

诺丁汉网球赛  
朱琳晋级16强

新华社伦敦6月12日电 中国选手朱琳12日在诺丁汉网球公开赛女单首轮较量中直落两盘得胜,晋级16强。

29岁的朱琳今年澳网首次打进大满贯16强,之后在脚伤尚未痊愈的情况下法网首轮告负。如今转战英国诺丁汉的草地为温网热身,世界排名第39位的朱琳作为8号种子首轮对阵美国新秀帕克斯。她首盘与对手纠缠至6:6,而后7:5赢下“抢七”局;第二盘则相对轻松地以6:2胜出。下轮她将迎战波兰选手弗莱彻。

同日亮相女单首轮的还有王曦雨和老将张帅。王曦雨以2:6、6:7(6)不敌头号种子、希腊名将萨卡里,34岁的6号种子张帅以1:6、4:6败给德国选手玛丽亚。35岁的玛丽亚去年温网曾打进四强。

高尔夫球锦标赛  
在山城重庆挥杆

新华社重庆6月13日电 中国体育彩票2023“国台杯”保利文旅全国高尔夫球锦标赛13日在保利重庆高尔夫球会开幕。

这项一年一度的全国高尔夫球大赛将于15日至18日展开四轮争夺。赛事分为男、女子团体和男、女子个人共4个小项,赛制为“个人+团队”比杆赛。

中国高尔夫球协会副主席兼秘书长庞政表示,今年是备战巴黎奥运会的关键之年,本次锦标赛成绩又与全运会挂钩,因而备受各省区市参赛队伍的重视。“本次比赛43支男、女参赛队伍数量再创新高,充分说明了中国高尔夫球事业发展蓬勃,后继有人。”

继去年成功举办全国高尔夫球锦标赛之后,该传统大赛再次落地重庆。重庆市体育局副局长张欣表示:“重庆将以高质量、高水准办好本次比赛,以优质的赛事服务、高效的赛事组织和充分的后勤保障,确保各参赛队伍发挥出最好水平。”

## 中国男篮公布18人集训名单

名将郭艾伦落选,乔帅称“靠奋斗才能获得集训的名额”

据新华社北京6月13日电 为备战2023年男篮世界杯、亚运会等重要赛事,中国篮协13日公布了参加下一阶段中国男篮集训选拔的18人名单,名将郭艾伦、吴前没有入选。主教练乔尔杰维奇表示,此次集训的选人理念是让大家明白:靠奋斗才能获得集训的名额。

本次集训选拔将于6月23日至7月6日在青岛国信篮球训练基地进行。入选的18位球员是赵继伟、张镇麟、付豪、贺希宁、周鹏、方硕、曾凡博、余嘉豪、程帅澎、孙铭徽、朱俊龙、胡金秋、崔永熙、胡明轩、赵睿、杜润旺、王哲林、周琦。比较引人关注的是,最近几年国家队的常客郭艾伦和吴前没有入选。

乔尔杰维奇表示:“我想向队员传达的逻辑是,在球队里,只有两个人肯定要去世界杯,那就是姚(明)主席和主教练我

本人,每位队员必须努力才能获得一席之地。当然这只是我打趣的一种表达,但从某种角度来说就是如此……我们一直在寻找并创造球队的内部竞争、良性竞争,同时基于国家队建立强大的团队价值观。这就是我形成18人名单的方式。”

“每个队员都曾在联赛中做了积极的事情。每个队员得到的国家队集训邀请都是他们应得的,同时也希望他们能证明我们的选择是对的。我要求队员从第一天开始就要进入备战状态,身体和思想都需要做好准备。”乔尔杰维奇说,每位队员将会收到针对他们身体技能的备战计划。在他的体系下,队员的身体状态、运动能力非常重要,这也是他挑选队员、打造中国男篮的重要因素。

关于在男篮世界杯开赛前是否会递补征召其他运动员的问题,乔尔杰维奇

回应说,伤病情况也是他选择队员以及决定是否需要递补征召的一个不可避免的因素,最终会根据实际情况来定。

由菲律宾、日本和印度尼西亚共同举办的2023年男篮世界杯将在8月25日至9月10日举行,这将是中国男篮冲击巴黎奥运会参赛资格的重要一战,中国队在小组赛中的对手是塞尔维亚、南苏丹和波多黎各队。

乔尔杰维奇说:“现在我们在国际篮联的排名不是那么理想,我们会面对现实,竭尽所能去争取拿到一张奥运会的参赛门票。这需要我们从集训第一天开始就做好准备,面对每个对手都去争取胜利。”

乔尔杰维奇透露,在备战男篮世界杯的过程中,中国男篮将在热身赛中选择一些强大的对手,比如斯洛文尼亚、德国、意大利等队伍。

## 石宇奇晋级印尼羽毛球公开赛第二轮

据新华社雅加达6月13日电 2023印度尼西亚羽毛球公开赛13日在印尼首都雅加达开赛,中国队在首个比赛日的五个单项中均有队员登场,其中石宇奇首轮险胜过关。

男单方面,石宇奇以21:7、17:21、21:13战胜马来西亚选手黄智勇,晋级16强。另一名国羽男单选手翁泓阳以12:21、8:21不敌世界排名第一的丹麦名将安赛龙。

国羽女单当天只有韩悦一人登场,虽然她全力以赴,无奈还是以15:21、17:21负于中国台北队名将戴资颖。

男双方面,中国队何济霆/周昊东以21:12、21:23、21:9战胜法国组合科尔韦/拉巴尔,任翔宇/谭强以21:15、21:16击败中国台北队组合李哲辉/杨博轩,挺进第二轮。

女双争夺中,国羽组合张殊贤/郑雨以21:14、21:18顺利拿下法国组合兰伯

特/特兰。

混双比赛,国羽有三对组合登场,均顺利晋级。赛会头号种子、卫冕冠军郑思维/黄雅琼以21:15、21:9轻取东道主组合毛拉纳/玛尔瓦;冯彦哲/黄东萍以21:15、21:10战胜新加坡组合许永凯/陈薇涵;蒋振邦/魏雅欣以21:18、19:21、21:16击败日本组合金子祐树/松友美佐纪。

2023印尼公开赛是世界羽联巡回赛超级1000赛事,比赛为期6天。